
Leistungen:

Leistungen:

• Fahrt im modernen Fernreisebus der Firma

Favaro’s Touristik

• 3 x Übernachtung mit Halbpension Hotel La

Basilique  in Paray Le Monial.

• 3 x Übernachtung mit Halbpension im Hotel bei

Vezelay/Avallon.

• alle Ausflüge wie beschrieben

o  Weinprobe bei Chablis

o Stadtführungen in Dijon und Beaune

• Reisepreissicherungsschein

Nicht enthalten:

• Einzelzimmerzuschlag 248,00 EUR

• Eintrittsgelder

Preis:

20.10.2024 - 26.10.2024 - Hotel La Basilique

drei Sterne 965 €

Goldener Herbst in BURGUND - 7 Tage

Einer der bedeutendsten Kulturräume Frankreichs und Europas.

Nicht zu Unrecht gilt das Burgund auch als "Wiege der Christenheit" und

mittelalterliches Zentrum des Abendlandes. Binnen hundert Jahren wurde es zum

mächtigsten Staat Europas! Burgund hat traumhaft schöne Dörfer zu bieten:

Vézelay, eine spirituelle Hochburg an dem Jakobsweg und Unesco-Weltkulturerbe,

Noyers-sur-Serein, Flavigny-sur-Ozerain, Bilderbuchdörfer, die alle mit dem Label

„Schönste Dörfer Frankreichs“ ausgezeichnet wurden. Dijon und Beaune runden

diese einmaliger Herbstreise ab.

 

1. Tag: Anreise nach Vezelay

Die gemeinsame Abfahrt erfolgt um 07.00 Uhr. Über

die Autobahn

nach Frankreich bis Vezelay/Avallon. Abendessen und

Übernachtung.

2. Tag: Vezelay

Heute besuchen wir das Städtchen Vézelay der

Schriftsteller, Künstler, Pilger, Wanderer.

Vézelay ist einer jener Winkel in Frankreich, wo die Zeit

stehengeblieben zu sein scheint.

Ein reizvolles, verträumtes Städtchen auf dem

Fernwanderweg einer der großen Routen nach

Santiago de Compostela. Nach dem Besuch des

eindrucksvollen Ortes, wandern wir auf dem

Jakobsweg von Vézelay Richtung Domecy sur Cure

(Länge: 6 km mittelleicht). Übernachtung und

Abendessen bei Vezelay/Avallon.

3. Tag: Chablis Weine

Heute Morgen geht es nach Noyers sur Serein, eines der

schönsten Dörfer Frankreichs.

Nicht umsonst darf es sich zu den „Plus beaux villages

de France“ zählen.

Ein kinoverrücktes Dorf Noyers. Der Spaziergang durch

das Dorf wird Sie vielleicht an die eine oder andere

Szene aus dem Louis de Funès-Film „Die große Sause“

erinnern. Winzer- und Renaissancehäuser, gepflasterte

Gassen – alles ist noch so, wie es früher war.

Verzierte Pilaster schmücken die Fachwerkhäuser. An

den mittelalterlichen Arkaden ranken Glyzinien empor.

In der sanften Umarmung einer Biegung des Serein

entfaltet das entzückende Örtchen seinen Charme vor

allem auf seinen malerischen kleinen Plätzen.

Danach geht es zum Rundwanderweg der Grands Crus

de Chablis. Leichte Wanderung (5 Km) durch die

Weinberge der Chablis Weine. Kleine Weinprobe und

schließlich zurück zum Hotel. Abendessen und

Übernachtung bei Vezelay/Avallon.

4. Tag: Ausflug nach Dijon

Dijon ist die zentrale Stadt Burgunds und Hauptstadt

des Départements Côte-d’Or. Gourmets in aller Welt

verbinden sie mit hervorragendem Senf und

Johannisbeerlikör (bzw. dem daraus gemixten Kir

Royal). Vor allem ist es eine sehenswerte und

geschichtsträchtige Stadt mit dem Herzogspalast aus

dem 17. Jahrhundert, mit Patrizierhäusern aus dem

Mittelalter und der Renaissance. Nachmittags starten

wir unsere Wanderung auf der Weinstraße „Grands

Crus“, dem prestigeträchtigsten Teil des burgundischen

Weinlands

(5 Km, mittelleicht). Abendessen und Übernachtung im

unserem Hotel Paray Le Monial.

5. Tag: Mittelalter in Burgund

Ausflug nach Flavigny-sur-Ozerain. Mit seinen

malerischen Gassen, seinen Häusern mit

wunderschönen Fassaden und Treppentürmchen und

seinen alten Bauwerken ist es nicht erstaunlich, dass

dieser Ort heute zu den schönsten Dörfern in Frankreich

gehört. Seine Geschichte geht bis auf das Jahr 52 vor

Chr. zurück, als Caesar den Ort zu seinem Hauptquartier

bestimmte, bevor er die Keltenstadt Alesia belagerte.

Das Dorf diente auch als Kulisse für den Film „Chocolat“

mit Johnny Depp und Juliette Binoche. Weiter geht es

nach Chateauneuf en Auxois. Châteauneuf-en-Auxois,

bzw. Semur en Auxois, mittelalterlicher Marktflecken

im Departement Côte-d'Or, heute als eines der

schönsten Dörfer Frankreichs klassifiziert. Bummeln Sie

durch die mittelalterlichen, blumengeschmückten

Gassen des Ortes wo schöne alte, mit Türmchen

verzierte Steinhäuser erhalten geblieben sind.

Schließlich zurück zum Hotel nach Paray le Monial.

 

6. Tag: Ausflug nach Beaune

Heute Morgen Stadtführung in Beaune. Die Stadt der

Kunst und der Geschichte

verfügt über ein außergewöhnliches Kulturerbe. Die

Altstadt beherbergt bemerkenswerte

Monumente und offenbart dem Blick der

Spaziergänger schöne Renaissance-Stadthäuser,

hübsche Fachwerkhäuser und charmante Innenhöfe.

Nachmittag zur freien Verfügung. Abendessen und

Übernachtung in Paray Le Monial.

7. Tag: Heimreise

Nach erlebnisreichen Tagen treten wir heute die

Heimreise zurück nach Deutschland

 

Hotel La Basilique

Paray Le Monial
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